



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 12/21/2022

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল প্রাপ্তবয়স্কদের ব্যবহারের জন্য গাঁজা খুচরা বিক্রয় শুরু করার ঘোষণা
দিয়েছেন

**হাউজিং ওয়ার্কস, একটি অলাভজনক সহায়তাকারী পূর্বে কারাবন্দী নিউ
ইয়র্কবাসীদের, ম্যানহাটনে 29 ডিসেম্বর প্রথম গাঁজা বিক্রি করবে**

সিডিং অপর্চুনিটি ইনিশিয়েটিভ কর্তৃক শুরু করা গাঁজার সাপ্লাই চেইনটি সম্পূর্ণ করে

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ঘোষণা করেছেন যে ম্যানহাটনের একটি ডিসপেনসারিতে 29 ডিসেম্বর থেকে আইনি, নিয়ন্ত্রিত প্রাপ্তবয়স্কদের ব্যবহারের গাঁজা বিক্রি শুরু হবে, যা হাউজিং ওয়ার্কস কর্তৃক পরিচালিত, দেশের বৃহত্তম সংখ্যালঘু-নিয়ন্ত্রিত HIV/AIDS পরিষেবা সংস্থা এবং বৃহত্তম কমিউনিটি-ভিত্তিক HIV/AIDS সেবা প্রতিষ্ঠান। নিউ ইয়র্ক সিটি ভিত্তিক অলাভজনক, HIV/AIDS, গৃহহীন, পূর্বে কারাবন্দী এবং ন্যায়বিচারের সাথে জড়িত ব্যক্তিদের জন্য সরাসরি এবং সহায়তা পরিষেবাগুলির একটি পরিসর পরিচালনা করে। এটি দাতব্য খুচরা স্টোরফ্রন্টের একটি নেটওয়ার্কও পরিচালনা করে।

"আমরা মানের উপর অগ্রাধিকার দিয়ে ভালো কিছু শুরু করতে নিউ ইয়র্কের প্রাপ্তবয়স্কদের-ব্যবহারের গাঁজার বাজার শুরু করার জন্য মাত্র নয় মাস আগে একটি লক্ষ্য সেট করেছি, এবং এখন, আমরা সেই লক্ষ্যটি পূরণ করছি," **গভর্নর হোকল বলেন।** "শিল্পটি এখান থেকে বাড়তে থাকবে, আমাদের স্কুলগুলিতে রাজস্বের সাথে নিউ ইয়র্ক স্টেটের প্রতিটি কোণে অন্তর্ভুক্তিমূলক সুযোগ তৈরি করবে এবং কমিউনিটিকে পুনরুজ্জীবিত করবে।"

এই ঐতিহাসিক ঘটনাটি [সিডিং অপারচুনিটি ইনিশিয়েটিভের](#) একটি গুরুত্বপূর্ণ মাইলফলক চিহ্নিত করবে, যা নিউ ইয়র্কের ক্যানাবিস আইনের লক্ষ্যগুলি পূরণের পথে নিউ ইয়র্ককে একটি প্রাপ্তবয়স্ক-ব্যবহারযোগ্য গাঁজা শিল্প তৈরি করে যা গাঁজা নিষিদ্ধকরণের অসামঞ্জস্যপূর্ণ প্রভাবের ফলে ক্ষতিগুলি সামঞ্জস্য করে।

মার্চ মাসে গভর্নর হোকল কর্তৃক ঘোষিত, উদ্যোগটি নিউ ইয়র্ক স্টেটে প্রথম প্রাপ্তবয়স্ক-ব্যবহারের গাঁজা চাষের জন্য 280টি পরিবারের কৃষকদের লাইসেন্স প্রদানের ব্যবস্থা করেছে। এই পরীক্ষিত, নিরাপদ গাঁজার পণ্যগুলি নিউ ইয়র্কের প্রথম লাইসেন্সপ্রাপ্ত প্রাপ্তবয়স্ক-ব্যবহারের ডিসপেনসারিগুলি দ্বারা বিক্রি করা হবে, যা সফল ব্যবসায়িক অপারেটরদের মালিকানাধীন, বা

একটি ঘনিষ্ঠ পরিবারের সদস্য, যাদের একটি গাঁজার দৃঢ় প্রত্যয় রয়েছে (ন্যায়বিচার জড়িত); অথবা অলাভজনক সংস্থাগুলি যা গাঁজা নিষিদ্ধকরণের অসম প্রয়োগের দ্বারা ক্ষতিগ্রস্ত ব্যক্তিদের পরিষেবা প্রদান করে।

যোগ্যতা অর্জনের জন্য, হাউজিং ওয়ার্কসের মতো অলাভজনক সংস্থাগুলিরও কমপক্ষে একজন ন্যায়বিচার-সংশ্লিষ্ট বোর্ড সদস্য থাকতে হবে এবং মারিজুয়ানা দোষী সাব্যস্ত ব্যক্তিদের জন্য পেশাগত সুযোগ তৈরি করতে হবে। হাউজিং ওয়ার্কস 1990 সালে প্রতিষ্ঠার পর থেকে সরাসরি পরিষেবা এবং অ্যাডভোকেসি উদ্যোগের মাধ্যমে ন্যায়বিচার-সংশ্লিষ্ট নিউ ইয়র্কবাসীদের সেবা করে আসছে। আজ, হাউজিং ওয়ার্কস জাস্টিস ইনিশিয়েটিভ মারিজুয়ানা দোষী সাব্যস্ত ব্যক্তি সহ পূর্বে কারাবন্দী ব্যক্তিদের চাহিদা মেটাতে অলাভজনক পরিষেবাগুলিকে টেইলার্স করে।

ক্যানাবিস কন্ট্রোল বোর্ডের চেয়ারম্যান ওম্যান ট্রেমেইন রাইট বলেন, "আমি উচ্ছ্বসিত যে হাউজিং ওয়ার্কসের মতো একটি অলাভজনক, পূর্বে কারাবন্দী ব্যক্তিদের জন্য তার সহায়তা সহ, বিক্রয়ের পথ দেখাবে। সিডিং অপারচুনিটি ইনিশিয়েটিভের মাধ্যমে বিক্রয়ের শুরুটি আমরা যে শক্তিশালী ইকোসিস্টেমটি তৈরি করছি তার শুরু মাত্র - ন্যায়সঙ্গত এবং অন্তর্ভুক্তিমূলক বাজারটি এখান থেকে সহায়তার সাথে বৃদ্ধি পাবে যাতে লাইসেন্সধারীরা প্রতিবন্ধকতা অতিক্রম করতে এবং এই নতুন শিল্পটি তৈরি করতে সক্ষম হয়।"

ক্যানাবিস কন্ট্রোল বোর্ডের সদস্য জেন মেটজগার বলেন, "নিউ ইয়র্ক তার আইনি গাঁজা শিল্প তৈরিতে সঠিক পথ গ্রহণ করেছে, স্টেটের প্রথম খুচরা ডিসপেনসারিগুলি উদ্যোক্তা এবং অলাভজনকদের দ্বারা পরিচালিত হয় যা তাদের কমিউনিটি সেবা এবং জনস্বাস্থ্যকে অগ্রাধিকার দেওয়ার জন্য নিবেদিত। একই সময়ে, আমরা ভোক্তাদের সুবিধার জন্য আমাদের শুল্ক এবং গ্রামীণ কমিউনিটির মধ্যে সংযোগ জোরদার করছি, এই প্রথম ডিসপেনসারির তাকগুলি টেকসইভাবে উন্মিত, উচ্চ-মানের, সূর্য-উন্মিত গাঁজা মজুত করছি যা নিউ ইয়র্কের ছোট এবং পারিবারিক খামারগুলিতে চাষ করা হয়েছিল।"

ক্যানাবিস কন্ট্রোল বোর্ডের সদস্য জেসিকা গার্সিয়া বলেন, "ন্যায়বিচারের নির্ণয়ের সাথে জড়িত ব্যক্তির জড়িত, এবং অলাভজনক প্রতিষ্ঠান যেগুলি তাদের সহায়তা করে, কারণ বিক্রয় করার জন্য প্রথমটি নিউ ইয়র্ক ক্যানাবিস আইনের লক্ষ্যগুলি পূরণের জন্য নিউ ইয়র্ককে সঠিক পথে রাখে, যখন শিল্পে শ্রমিকদের সুরক্ষা প্রদান করে গাঁজার ক্যারিয়ারের পথ তৈরি করে। এটি নিউ ইয়র্কে আমরা যে গাঁজা শিল্প তৈরি করছি তার জন্য এটি একটি বড়, প্রথম পদক্ষেপ - এটি একটি গুরুত্বপূর্ণ এবং এটি কেবল শুরু।"

ক্যানাবিস কন্ট্রোল বোর্ডের সদস্য অ্যাডাম পেরি বলেন, "আমরা গাঁজা নিষেধাজ্ঞার কারণে সৃষ্ট ক্ষতি মোকাবেলা করতে এবং নিউ ইয়র্কের গাঁজা আইনের লক্ষ্যগুলি সম্পূর্ণরূপে বাস্তবায়ন করার জন্য কাজ করার জন্য এটি একটি ইতিহাস তৈরি করে। এটি শিল্পের জন্য সঠিক সূচনা, এবং আমি আমাদের দলের সাথে কাজ চালিয়ে যাওয়ার জন্য উন্মুখ হয়ে আছি যাতে আমরা নিশ্চিত করতে পারি যে আমরা কেবল সামাজিক ইকুইটি উদ্যোক্তাদের কাছে লাইসেন্স প্রদান করছি না, তবে দীর্ঘমেয়াদে সাফল্যের জন্য তাদের সেট আপ করছি।"

ক্যানাবিস ম্যানেজমেন্ট অফিসের নির্বাহী পরিচালক ক্রিস আলেকজান্ডার বলেন, "আমি পারিবারিক কৃষকদের এবং ন্যায়বিচারের সাথে জড়িত ব্যক্তি এবং অলাভজনক ব্যক্তিদের উপর নির্ভর করে এবং তাদের সমর্থন করে এমন অলাভজনক ব্যক্তিদের উপর নির্ভর করে সিডিং অপারচুনিটি ইনিশিয়েটিভের মাধ্যমে তৃণমূল থেকে আমরা যে সাপ্লাই চেইন তৈরি করেছি তার জন্য আমি গর্বিত, এবং আমি গভর্নর হোকল ও আইনসভার কাছে তাদের সমর্থনের জন্য কৃতজ্ঞতা প্রকাশ করছি। আমরা শুধু নিউইয়র্কে নিষেধাজ্ঞার অবসান ঘটিয়েছি তাই নয়, আমরা জাতি ও বিশ্বকে দেখিয়েছি যে কিভাবে এমন একটি বাজার তৈরি করা যায় যা সত্যিই ন্যায়সঙ্গত এবং অন্তর্ভুক্তিমূলক, এবং গাঁজা নিষেধাজ্ঞার অসামঞ্জস্যপূর্ণ প্রয়োগের কারণে সৃষ্ট ক্ষতিগুলি পূর্বাবস্থায় ফিরিয়ে আনতে কাজ করে। এই ক্রমবর্ধমান শিল্পে ব্যয় করা প্রতিটি ডলার স্বাধীন ব্যবসা, আমাদের স্কুল এবং আমাদের কমিউনিটিকে সমর্থন করতে সহায়তা করবে।"

স্টেট সিনেটর লিজ ক্রুগার বলেন, "আমি প্রাপ্তবয়স্কদের খুচরা গাঁজা বিক্রি শুরু করতে পেরে সন্তুষ্ট এবং হাউজিং ওয়ার্কস প্রথম স্টোরটি চালু করবে। প্রান্তিক জনগোষ্ঠীর সাথে তাদের কয়েক দশকের কাজ তাদের একটি নিখুঁত অংশীদার করে তোলে যাতে নিউ ইয়র্কের গাঁজার বাজার অতীতের ব্যর্থ গাঁজার অপরাধকরণ নীতিগুলির দ্বারা সবচেয়ে বেশি প্রভাবিত ব্যক্তিদের অর্থপূর্ণ সুযোগ প্রদান করে।"

অ্যাসেম্বলির সংখ্যাগরিষ্ঠ নেতা ক্রিস্টাল পিপলস-স্টোকস বলেন, "আজকের ঐতিহাসিক ঘোষণাটি মারিজুয়ানা রেগুলেশন অ্যান্ড ট্যাক্সেশন অ্যাক্ট এবং সিডিং অপারচুনিটি ইনিশিয়েটিভ দ্বারা পরিকল্পিত ন্যায়বিচার এবং ইকুইটি উপর কেন্দ্র করে নিউইয়র্কে গাঁজা অর্থনীতি প্রতিষ্ঠার ক্ষেত্রে একটি উল্লেখযোগ্য অগ্রগতি। আমি হাউজিং ওয়ার্কস এবং অন্যান্য ন্যায়বিচারের সাথে জড়িত ব্যক্তি এবং অলাভজনক ব্যক্তিদের জন্য উত্তেজিত যা শীঘ্রই নিরাপদ এবং নির্ভরযোগ্য গাঁজার পণ্য ক্রয়ের জন্য জনসাধারণের জন্য তাদের দরজা খুলবে। নিউ ইয়র্কের প্রথম বাড়িতে উৎপাদিত গাঁজার সাপ্লাই চেইনের এই প্রাথমিক সমাপ্তি একটি সমৃদ্ধ এবং ন্যায়সঙ্গত নতুন শিল্পে পরিণত হওয়ার বিষয়টির শুরু মাত্র।"

হাউজিং ওয়ার্কসের সিইও চার্লস কিং বলেন, "আমাদের মূল অংশে, আমরা নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য আবাসন, স্বাস্থ্যসেবা এবং বৃত্তিমূলক প্রোগ্রাম প্রদানের জন্য নিবেদিত একটি নিরাময়কারী কমিউনিটি। এই সুযোগটি কেবল আমাদের দলকে আমাদের সামগ্রিক মিশনকে আরও এগিয়ে নিয়ে যাওয়ার জন্য রিসোর্স দেবে না, তবে স্টেট জুড়ে LGBTQ+, BIPOC এবং নারী-নেতৃত্বাধীন গাঁজার ব্র্যান্ডগুলি থেকে আগত পণ্যগুলি বৈশিষ্ট্য এবং উন্নত করতে দেবে।"

হাউজিং ওয়ার্কস ক্যানাবিস কোং-এর স্টোর ম্যানেজার সাশা নটজেন্ট বলেন, "এটি জীবনে একবারের মুহূর্ত। বলা হয়েছিল যে, আমাদের অলাভজনক মিশনটি আগের মতোই জরুরি। আমরা আমেরিকার গাঁজা শিল্পের জন্য একটি সামাজিক ইকুইটি মডেল হিসাবে নেতৃত্ব দিতে আগ্রহী, বিশেষ করে আমাদের নিয়োগের অনুশীলন এবং মাদকের বিরুদ্ধে অন্যায্য যুদ্ধের দ্বারা অসঙ্গতিপূর্ণভাবে প্রভাবিত ব্যক্তি ও কমিউনিটির অব্যাহত সমর্থনের মাধ্যমে।"

হাউজিং ওয়ার্কস কর্তৃক পরিচালিত স্টোরফ্রন্টটি অ্যাস্টর প্লেস নেইবারহুডের 750 ব্রডওয়েতে অবস্থিত। ডিসপেনসারি বিক্রয় থেকে প্রাপ্ত সকল আয় HIV/AIDS এবং গৃহহীনতার দ্বৈত সংকট মোকাবেলার জন্য 1990 সালে প্রতিষ্ঠিত মূল সংস্থা হাউজিং ওয়ার্কস, ইনকর্পোরেটেড (Housing Works, Inc.)-কে প্রদান করা হবে। স্ব-টেকসই অলাভজনক কাজের সুযোগ, আইনি অ্যাডভোকেসি এবং ব্যাপক আবাসন এবং স্বাস্থ্য পরিষেবা প্রদান করে, আংশিকভাবে, তার থ্রিফ্ট স্টোর, সোহো বইয়ের দোকান এবং এখন তার ক্যানাবিস ডিসপেনসারি থেকে আয় করে। সহানুভূতি ও কলঙ্ক দূর করার উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করে, হাউজিং ওয়ার্কস একটি ইকুইটি-চালিত এবং ক্ষতি হ্রাস পদ্ধতির মাধ্যমে তাদের কমিউনিটির ব্যবহারিক চাহিদাগুলিকে সহায়তা করে গাঁজা শিল্পকে এগিয়ে নিয়ে যাওয়ার চেষ্টা করে।

যেখানে ডিসপেনসারিটি হবে তা 4,400 বর্গফুট বিস্তৃত, আইকনিক বিল্ডিং, 1 অ্যাস্টর প্লেস নামে পরিচিত, 1883 সালে সম্পন্ন হয়েছিল। হাউজিং ওয়ার্কস ক্যানাবিস কোং খোলার পরে একটি প্রারম্ভিক শপিংয়ের অভিজ্ঞতার সাথে পৃষ্ঠপোষকদের স্বাগত জানাবে, গাঁজার পণ্যগুলি আরও সুলভ হওয়ার সাথে সাথে সাবধানে একটি প্রসারিত এবং চিন্তাশীলভাবে তৈরি করা স্থান তৈরি করার পরিকল্পনা রয়েছে।

ম্যানহাটনের অ্যাস্টর প্লেস এলাকায় 750 ব্রডওয়েতে অবস্থিত হাউজিং ওয়ার্কস ক্যানাবিস কোং (Housing Works Cannabis Co) সপ্তাহে সাত দিন, সকাল 11টা থেকে সন্ধ্যা 7টা পর্যন্ত খোলা থাকবে। আগামী সপ্তাহগুলিতে খোলার সময় সামঞ্জস্য করা হবে। আরো জানুন [এখানে](#)।

আজ পর্যন্ত, নিউ ইয়র্ক স্টেট ক্যানাবিস কন্ট্রোল বোর্ড (New York State Cannabis Control Board) 36টি শর্তসাপেক্ষ প্রাপ্তবয়স্কদের ব্যবহারের খুচরা ডিসপেনসারি লাইসেন্স অনুমোদন করেছে, যার মধ্যে 28টি যোগ্য ব্যবসায়ের জন্য এবং 8টি অলাভজনক প্রতিষ্ঠান রয়েছে। এই মাসের শুরুর দিকে, ক্যানাবিস ম্যানেজমেন্ট অফিস (Office of Cannabis Management) জাম্পস্টার্ট বিক্রয়কে সহায়তা করার জন্য ডেলিভারি পরিষেবার সাথে তাদের অপারেশন শুরু করার জন্য খুচরা ব্যবসায়িক সহায়তা করার জন্য [নির্দেশিকা](#) প্রকাশ করেছে।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে: www.governor.ny.gov-এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418